
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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2. 다음 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.
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3. 두 삼각형은 합동입니다. 각 ㄹㅁㅂ의 크기는 몇 도입니까?

답: °



4. 다음 두 삼각형은 서로 합동입니다. 안에 알맞은 수를
순서대로 써넣으시오.
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5. 넓이가 16
1

4
m2 인꽃밭이있습니다. 이중에서
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과꽃을 심었습니다. 국화를 심은 넓이는 과꽃을 심은 넓이보다 몇 m2

이 더 많습니까?

① 4
1

16
m2 ② 8

1

16
m2 ③ 8

1

8
m2

④ 2
1

32
m2 ⑤ 6

3

32
m2



6. 1 시간 동안에 3
4

5
L 의 물이 나오는 수도가 있습니다. 2 시간 45 분

동안에 나오는 물의 양은 몇 L 입니까?
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7. 다음 곱셈을 하시오.
3.5 × 1.25 × 4.86

답:



8. 다음 곱셈을 하시오.
2.4 × 0.065 × 1.49

답:



9. 계산결과를 보고 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하시오.

㉠ 1.5 × 0.6 × 3 ㉡ 5.8 × 0.6 × 5

㉢ 0.7 × 0.05 × 4 ㉣ 4.3 × 0.8 × 3

㉤ 0.33 × 7.2 × 6 ㉥ 5.8 × 2.7 × 3

답:



10. 계산결과를 보고 가장 큰 수와 가장 작은 수의 합을 구하시오.

㉠ 1.5 × 0.6 × 3 ㉡ 5.8 × 0.6 × 5

㉢ 0.7 × 0.05 × 4 ㉣ 4.3 × 0.8 × 3

㉤ 0.33 × 7.2 × 6 ㉥ 5.8 × 2.7 × 3

답:


